Eliminacje — klasy pierwsze

. Punkty 7,0 to $rodki okregu wpisanego i opisanego na trojkacie AABC, przy czym zachodzi
BI = BO oraz CI = CO, ale AI # AO. Znalez¢ miary katow AABC.

. Udowodnij, ze nie istnieje parzysta liczba naturalna k oraz liczby naturalne z,y,n takie, ze 3" =
k k
v+ Y.

. Czy istnieja takie liczby catkowite nieparzyste x1,xs, ..., T2010, 7€
1 1 1
l=—+—+...+ ?
r1 X2 22010

. Na kotku Yogiego Seba przepisywal zadanie: “Rozwazmy wszystkie ciggi 2011 liczb catkowitych
(.’131,.’1?2,. . .,$2011> takie, 7€ T = 1,0 <22 < 2.731,0 < a3 < 23’32, AN ,0 < X011 & 2.1’2010. Powiedz,
dla ktoérego z tych ciagéw warto$¢ wyrazenia . . .Jjest najwieksza.”

Niestety w miedzyczasie Yogi start tablice i Seba zdazyt tylko zapamietaé, ze zamiast “...” bylo
wyrazenie postaci +x1 + xo £ ... £ Tog10 + T2011-

Udowodnij, ze wciaz moze on rozwiazaé¢ zadanie tj. wskaza¢ ciag, dla ktérego wyrazenie napisane
na tablicy mialo najwieksza wartosé.



